

Rettifica del regolamento (UE) 2015/960 del Consiglio, del 19 giugno 2015, che modifica il regolamento (UE) 2015/104 per quanto riguarda determinate possibilità di pesca

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 157 del 23 giugno 2015)

A pagina 12, allegato II, punto 5, tabella, intestazione, seconda colonna:

anziché: «**Zona:** Acque norvegesi delle zone I e II (RED/1/2AB.)»,

leggi: «**Zona:** Acque norvegesi delle zone I e II (RED/1N2AB.)».

15CE1611

